

南京六城区开招中小幼教师

总人数达451人,比去年减少86人,今起网上报名

昨天,南京市教育部门发出公告,2010年六城区(玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关)范围内中小学(包括职业学校、幼儿园,下同)将招聘新教师451人,其中中学教师、小学教师各为210人,幼儿园教师31人。11月10日至11月20日网上报名。2010年的招聘数较2009年537人的招聘数减少了86人。中学文理科教师招聘依然倒挂,文科多于理科。面试线划定从1:4变回1:3,2009年招聘时,教育部直属“211工程”师范院校本硕连读的硕士毕业生报名后可以直接进入面试环节,但2010年招聘公告上并没有特别提示有硕士生可以享受免笔试待遇。有关人士预测,随着义务教育阶段公办教师绩效工资的兑现,一些教师的年收入甚至翻番,等同公务员的薪酬待遇和较高的社会地位及稳定的职业,将使公办教师岗位招聘大热,甚至有可能直追考公务员的热度。

快报记者 黄艳

五类人员有资格报名,与往年没区别

对报名人员的要求与往年并无差异,仍是有五类人员有资格报名。

此次招聘报名人必须是全日制普通高等院校合格毕业生,符合学科需求并满足下列条件之一者:

1、南京生源2010年师范类本科毕业生。南京生源2010年学前教育师范类大专生。

2、南京生源2009年师范类本科毕业生,已取得教师资格,尚未落实工作单位的人员。

3、非南京生源2010年师范类本科毕业生(应是南京师范大学、苏州大学、扬州大学、徐州师范大学、江苏教育学院、南京晓庄学院或国家“211工程”院校学生)。

4、拟取得教师资格的2010年非师范类普通高等院校本科毕业生(一律为国家“211工程”院校毕业生)。

5、拟取得教师资格的2010年硕士毕业生(1980年1月1日以后出生)。

中学文理倒挂持续“上演”,化学只招2人

六城区2010年中学教师的需求数为210人,其中中文27人、数学21人、英语29人、物理11人、化学2人、计算机14人、地理15人、历史17人、政治9人、生物12人、音乐5人、美术10人、体育19人、建筑工程1人、汽修2人、电器

自动化1人、护理2人、临床医学3人、康复1人、装饰艺术1人、土木工程1人、土木测绘1人、中药1人、机电1人、旅游管理2人、经济管理1人、财会1人。记者对比了2009年的中学教师招聘情况后发现,总体的招聘数减少了53人,而文理倒挂的现象却没有变化,这一现状真实反映了中学教学的现状。在这次招聘中,文科教师的需求多于理科。语数外三门当中,需求最多的为英语,达29人,其次为中文27人,最后是数学21人。而文理科分科的标志性科目物理和历史对比,物理的需求是11人,历史为17人,多于物理。去年只有3个招聘计划的化学学科,今年仍是一幅惨淡局面,只招聘2人。

2010年小学的招聘数也为210人,其中小学教育(中文82人、数学57人、英语15人)、计算机7人、音乐11人、美术8人、体育27人、特殊教育3人。总数也有所减少,但变化不大,仅减少了19人。

2010年幼儿园招收学前教育专业新教师31人,与2009年招聘少了14人。据悉,需求数会因学校办学规模调整和学校用人要求做相应调整。

硕士生不再享受“免试权”,面试重回1:3划线

2009年招聘时,硕士生原本享受的笔试免试权已经部分受限,只有教育部直属“211工程”师范院校本硕连读的硕士

毕业生报名后可以直接进入面试环节,但2010年招聘公告上并没有特别提示有硕士生可以享受免笔试待遇。也就是说,硕士生和本科生、专科生一样都要实行实地参加笔试。

而2010年的面试划线也有新变化,从2009年的1:4划线重回1:3划线,要求在六城区范围内应聘中小学教师职位,必须参加南京市教育局统一组织的新教师应聘考试。新教师应聘按学科需求数的1:3划定分数线,报名人数不到1:3的划基准线,为保证教师队伍性别比例的合理性,男女生将分别划线。达到分数线的人员,可根据自己的意向,按照需求情况,到用人单位参加双向选择、竞争上岗。

非师范类名校生摩拳擦掌,报考人数要井喷?

2009年,绩效工资的兑现为教师大幅提高了收入,一些以往认为教师待遇低,不太想从事教师职业的毕业生也纷纷对这个职业产生了兴趣。“我觉得可以试一试,教师的待遇现在也不低于公务员了。”南京大学一位女生说,她愿意尝试一下。

记者了解到,一些非师范类的毕业生已经跃跃欲试,准备与科班出身的师范生们一较高下。而师范生们由于扎实的基础和丰富的实习经验,竞争的实力不弱。有关人士预测,2010年的新教师招聘肯定会被过去要火爆得多。

报名考试流程

2010年新教师招聘采用网上报名(网址:<http://www.nje.cn>)。报名时间为11月10日至11月20日。报名者必须如实填写报名表,如有弄虚作假的情况将取消考试资格。所报学科与所学专业必须相同相近。应届师范生可由学校集中统一报名(集体报名的不用在网上报名及确认)。2010年本科毕业生、硕士毕业生一律凭身份证、毕业生就业推荐表报名;2009年南京生源师范类毕业生凭报到证(或就业推荐表)、身份证、毕业证书和教师资格证报名。所报学科与所学专业必须相同相近。报名认证时所有证件必须同时提供原件和复印件。报名者须缴二寸证件照两张。报考费90元。网上报名者须于2009年11月28日、29日(上午8:30-11:30,下午2:00-5:00)到南京市招生委员会办公室(中山南路388号)现场确认。确认时要提供相关证件原件和复印件,并缴纳费用和照片。不按规定时间进行现场确认者,报名无效。报名者经南京市教育局有关部门资格审定后,发给准考证,于2009年12月26日、27日(上午8:30-11:30,下午2:00-5:00),到南京市招生委员会办公室(中山南路388号)领取准考证。路途不便者可以凭本人身份证件请人代领(集体报名的在学校领取)。

考试内容为公共知识(基础教育课程改革理论、教育学与心理学及其他综合知识)、学科专业知识。南京市六城区中小学录用新教师考试没有复习大纲、复习资料,也不委托任何机构举办补习班。社会上任何针对本考试开办的培训活动与我们的录用考试无关。

考试时间为2010年1月2日上午,如有变化以准考证规定的时间为准。参加考试的人员可登录南京教育信息网站(网址:<http://www.nje.cn>)查阅成绩和分数线,并于2010年1月30日、31日到南京市招生委员会办公室(中山南路388号)领取成绩凭证(集体报名的在学校领取)。本次成绩只在2010年应聘时有效。

失望女子从信访局二楼跳下

■腿脚不好的她想把4楼的拆迁房换到1楼,奔走一年多都没结果
■幸运的是,在落地的一瞬间,她被一男子托住



图中圆圈处即该女子跳下的地方

“记者兄弟,救救我吧。痛死了,让医生打止痛针呀。”说这话的是一位47岁的农妇,昨天下午,她孤单地躺在南京玄武医院的病床上,痛得直哭泣。医生说她胯骨骨折,伤太重,不敢用药,要转大医院。据了解,昨天上午10时许,她从玄武区信访局二楼纵身跳下,一位路过的男子伸手托住,她受伤被送到医院后,一直等家人来签字后才能转院。而跳楼原因只是腿脚不好的她想把4楼的拆迁房换到1楼。

步行男子伸手接住跳楼者

南京市玄武区信访局位于玄武区政府的西侧,事发地在珠江路北侧约30米处。昨天上午11时左右,记者赶到现场,只见路边停着几辆警车,十多名警察正在了解情况。信访局人士指着二楼一个打开的窗户说,那女子就是从那儿跳下去的。窗台距离地面4米多高,下面是坚硬的水泥地。“如果不是下面路过的一名男子伸手托一把,女子就要吃更大苦头了。哎呀,怎么这样巧呀,真是分秒不差。”

目击者描述,上午10时

许,一名中年女子爬上信访局二楼窗台,纵身跳了下来。楼下是条水泥路,一名40多岁的男子刚巧从下面经过,准备去推停在旁边的自行车。“那男的动作敏捷,可能看到头顶有个黑影跳下来了,下意识地伸出双臂,托住了跳楼的女子,两人一起滚在地上。男的无大碍,女的却伤得很重,躺在地上大声哭喊,连马路上人都听得见。”

记者在现场看到,女子跳下的窗外挂着一个大牌子,上写“玄武区社会矛盾纠纷调处服务中心”。女子坠落的地方没有血迹。目击者说,幸亏遇到下面步行男子,增加了缓冲力,女子才没流血,但伤得也不轻,被120急救车送到医院抢救。

躺在医院六个小时没用药

被急救车送到附近玄武医院拍了片子后,该女子躺在病床上,任何药也没用,任何治疗措施也没有。昨天下午,记者刚进玄武医院,就听到病房传来女人的哭泣声。推开虚掩的门,只见偌大一间病房内,只有一名中年妇女,孤零零地侧身躺在床上,手捂着臀部,脸上全是泪,哭喊着叫痛。见到记者,女子像遇到救

星,大声哀求,“好兄弟,救救我吧。我痛得受不了了,快送我到医院呀。”记者吃惊地问,“这里不就是医院吗?医生没给你上药吗?”“没有,我在这躺一个下午了,没有人问我,什么药也没有用。我痛啊,你快喊人给我打止痛针,我实在受不了呀。”大颗泪珠顺着她脸上的皱纹流下来,连枕头都湿了,记者看了心直酸。

“医生呢?为何不赶紧治疗,赶快打止痛针啊?不能眼睁睁看着人受伤痛折磨呀?”病房门外站着两位据称是信访局的人士,记者向他们大声地喊。“怎么没给她治疗?医生已拍过片子了。”信访局人士举着一张X光片说。这时,一位穿着白大褂的男医生走过来,向记者解释,“早检查过了,女子胯骨骨折,其他部位没什么伤。由于受伤地方离盆腔、腹部太近,我们不敢随便用药,怕感染。她的伤太重,需要转大医院治疗。”

为何不赶紧转院呢?信访局人士答,转院需要女子家属签字同意,可她家人一直没有来签字。

跳楼女子:因换房无果而绝望

到底为什么要跳

楼?”记者问。

“房子。”女子流着泪轻声吐出这两个字。“我要换个楼层,拆迁分给我4楼的房子,可我腿脚不好,车祸后头经常痛,爬楼不方便。家里上有80岁的老人,下有上学的孩子。但每次去找信访局,都说要等、要等。我就一直在等,可等了一年多了,还是没结果。今天早上去,他们突然让我自己去找开发商解决。开发商在哪呀?我一个农村妇女去找谁呢?”说到伤心处,女子又失声痛哭起来,“我是万般无奈呀。”

记者问,“为换房你跑了多少趟?”

一听这话,女子泣不成声。“多少趟?数不过来呀。去年10月开始的那几个月,我每周都跑三四趟,后来几乎每周都跑一趟,一遍遍去催,每次都回答说要等、要等。”

信访局:我们一直在协调

下午5时许,信访局一位局长赶到医院,向记者解释女子上访的原因。该女子是仙鹤门附近的农民,离了婚。她家房子被拆迁后,按规定要分给4套新房。按照先拆先选原则,分房人的名单都按序号公

布了出来,她分了两套4楼的,一套5楼的,一套6楼的。她拿到房号后,也没有意见,一直相安无事。可后来她出了车祸,身体不好,上楼不方便,提出调换一套一楼的,矛盾就产生了。

该局长诚恳地说,信访部门一直在沟通协调,她五六楼的房子已拿到房号,还没有办领房手续。上周,信访局还与开发公司商量此事,但换房不是件容易事,要找一样套型、面积的房子有一定的阻力。可能昨天上午她又来,不知听谁说换不成了,一时想不开才跳楼的。“她这人个性内向,太孤僻,遇事容易走极端。今天下午我们一直劝她转大医院,可她不同意。你是媒体记者,正好可以一起做做工作。”

随后,当着信访局领导的面,记者劝女子,“换房的事信访局领导已保证协调解决。但你的伤耽搁不得,必须赶快转大医院治疗,现在就转院好吗?”女子听了,点点头表示同意,并当即办转院手续。这时距离女子被送来玄武医院已过去6个多小时了。

(强先生报料奖100元)
快报记者 赵守诚文/摄